

Folyás Község Önkormányzata

4095 Folyás, Kossuth utca 13.

Magyar Sándor polgármester

Ügyfél-azonosító: 1004843942

Támogató határozat azonosítója: 1635819827

HVS intézkedés: Közösségi terek fejlesztése, térfigyelő rendszer kialakítása a Hortobágyi LEADER HACS területén

Pályázat címe: „Közösségi tér fejlesztése Folyáson”

Hortobágyi LEADER Közhasznú Egyesület	Iktatószám:
Átvétel ideje: 2014. 08. 01	Átvett mellékletek: 15.
Átvevő neve: <i>Magyar Sándor</i>	

ZÁRÓ RENDEZVÉNY

Helyszín: 4095 Folyás, Kossuth utca 9.

Időpont: 2014. július 19. (szombat) 11:00 óra

Célcsoport: Folyás településen és a Hortobágyi LEADER HACS illetékességi területén élők

EMLÉKEZTETŐ**a záró rendezvényről**

Folyás Község Önkormányzata 2013. szeptember 10. napján pályázatot nyújtott be a Hortobágyi LEADER Közhasznú Egyesülethez, melyet a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal 2014. január 08. napján kelt támogató határozatában foglaltak szerint támogatásra érdemesnek ítélte. A projekt keretében Folyás Község Önkormányzata nettó 14.992.504,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyert el, a támogatás intenzitása 100%-os. A projekt megvalósításának része volt a megvalósítást lezáró záró rendezvény szervezése, megtartása is.

A meghívóban **célcsoportként** a LEADER közösség került megjelölésre. A meghívó egyben plakátként is szolgált, mely hirdette a záró rendezvény programjait.

A rendezvény legfőbb **célja** a LEADER forrásból megvalósult projekt népszerűsítése, a nyilvánosság tájékoztatása a projekt sikeres megvalósításáról, valamint a megvalósult beruházás elemeinek bemutatása a nagyközönség, az érdeklődők számára. Mindemellett fontos cél volt a LEADER-szerűség, a LEADER szerepének népszerűsítése a térségben élők számára.

A rendezvény 2014. július 19. napján (szombat) 11:00 órai kezdettel került megrendezésre. A vendégek fogadását és a Himnuszt követően Magyar Sándor, Folyás Község Önkormányzatának polgármester köszöntötte a vendégeket és rövid beszédet tartott, majd ezt követően Dr. Tiba István országgyűlési képviselő és Dr. Orcsik István a Hortobágyi LEADER Közhasznú Egyesület elnöke köszöntötte az egybegyűlteket, valamint tartottak rövid ismertetőt a LEADER szerepéről térségünkben, valamint a pályázatok jelentőségéről.

12:00 órai kezdettel ünnepi műsor következett, ezt követően az épültek ünnepélyes átadására, valamint szalagavatásra került sor. Polgármester Úr vezetésével bemutatásra kerültek az elkészült projektelemek, valamint részletes tájékoztatót tartott a meghívott vendégek részére a projekt kertében megvalósításra került egyéb tevékenységekről, az alábbiak szerint:

A fejlesztés keretében 4 db buszváró pavilon került elhelyezésre, megújult a település közösségi épülete, valamint az azt körülvevő kerítés szakasz egy jelentős része is megújításra került. A pályázat keretében az építési tevékenység megvalósítása mellett eszközbeszerzés, egy darab hangfal beszerzése is megtörtént a közösségi térhez kapcsolódóan, mellyel tovább erősödik a közösségi tér funkciója, biztosítható a kihangosítás.

Mindemellett a projekt céljainak megvalósításával összefüggésben marketing, PR tevékenység is megvalósult: kisméretű tájékoztató táblák kerültek kihelyezésre a beruházás helyszínein, a projekt bemutatását célzó honlap fejlesztése is megvalósult, 200 db tájékoztató prospektus készült a projekt megvalósításáról, továbbá a zárórendezvény keretében bemutatásra kerültek a megvalósult projektelemek, a rendezvényről fotódokumentáció is készült. Mindemellett egyéb elszámolható költségek (Vhr. 31. § alapján) is tervezésre kerültek a pályázat költségei között, úgymint pénzügyi tanácsadás, műszaki ellenőrzés, tervezési költségek.

Építési elemek bemutatása:

4 db fa szerkezetű buszváró került megépítésre. A tartószerkezet fűrészelt borovi fenyőfa oszlop és merevítő gerenda szerkezet, míg a héjazat bitumenes zsindefedést kapott. A falak 15/15 cm-es borovi fenyő oszlopokból készültek, a 6/13 cm-es pallókkal oldal-mervített favázkeretbe lambéria jellegű borovi fenyő 2,4 cm-s vastag deszkázat került térlehatárolásként. A buszváró bevilágító felületei fixek, egyrétegű 5 mm vastagságú edzett üvegből készültek. A szerkezet lenolajos alapozást követően, lazúros alap és fedőmázolásos felületkezelést kaptak kívül és belül. A pavilonok vasbeton lemezhez történő lehorgonyzását csavarrögzítésű fém papucsok és acélkonzulok biztosítják. Minden buszváró pavilon mellé faszerkezetű, lábon álló szeméttároló, és egy zsindefedésű, szintén lábakon álló információs tábla került kihelyezésre. A 3315 sz. összekötő út jobb, illetve bal oldalán már meglévő buszöblöknél kerültek kialakításra az új buszváró pavilonok, egyedül a 39-126 km. szelvényű buszöblöknél volt szükség korrekciós beavatkozásra. A megrongált buszváró pavilon alapja és környezete visszabontásra került, és egy megfelelő profilú felület és a hozzá tartozó közlekedési felület került kialakításra, majd ezt követően a környezet gyepesítése is megvalósult.

A közösségi térben és a főbejárati folyosónál egyes helyeken a lábazati vakolást le kellett verni, majd javítani kellett az olajfestést mintegy 1,4 m magasságban. A javítás előtt a 3 db radiátort le kell szedni, majd visszahelyezni a fűtésrendszer feltöltésével egyidejűleg. A mennyezeti gipszkarton borítást javítani kellett a beázás miatt, valamint cserélni kellett a gyenge minőségű laminált padlóreszeket is. A falak diszperziós festése szükséges és tervezett volt. Mennyisége összesen: mennyezet javítása 65,9 m², laminált padlóburkolat cseréje 67,9 m², falfelület (diszperziós és lábazati) 117,6 m². A második főbejáratra nyíló közlekedési folyosón szintén mennyezeti, oldalfalás és lábazati javítófestést kellett elvégezni, melyek összfelületei: mennyezet 7 m², falfelület (diszperziós és lábazati) 20,4 m³. Külső munkálatokként 3 db 200x140 cm-s fa ablak külső festésének felújítása valósult meg, a régi rétegek lecsiszolásával és két rétegben új UV álló festék felvitelével.

A 88,3 méter hosszú kerítésszakasz 30 cm-s beton sávalapjára a lábazat és a kerítés oszlopok is előre gyártott zsaluköből készültek. Az előbbi 50x15x23 cm-s méretben és 3 sor magasságban, az utóbbi 30x30 cm-s méretben 8 sor magasságban. A kerítés betéteknél a

20x40x3 mm zártszelvényekhez 100x10x2,2 cm-s gyalult fenyődeszkák kerültek rögzítésre. 2 db kiskapu (2,5 m) és 1 db nagykapu (4 m) került kiépítésre. A felületkezelés lábazati nemesvakolattal, vastaglazúrral és fedőmázolással került ellátásra.

A rendezvényen résztvevők állófogadás keretében megvendégelésre kerültek, közben pedig kötetlenül beszélgettek a megvalósult projekt részleteiről.

A rendezvényen a Tisza dráma és Táncszínház, az Acousteria Gitárduó, az Operett Gála, a Buborék parti-Gyermekműsor, a Nótacsokor, a Borockás néptáncgyüttes és a Liszter Sándor és a Vadrózsák szórakoztatták műsoraikkal a vendégeket.

Összefoglaló – a rendezvény eredményének rövid bemutatása:

A fejlesztés a Hortobágyi LEADER HACS Helyi Vidékfejlesztési Stratégiájában foglaltakkal összhangban valósult meg, közösségi célú fejlesztés, mely a helyi életminőség javítását célozza, annak pozitív közvetlen hatása elsősorban a település lakóinak, másodsorban a településre látogatók számára vált kézzelfoghatóvá. A projekt eredményeként a projekt megvalósításával egyrészt a helyiek életminősége javult, településük tovább szépült, mely mélyíti, szilárdítja a helyiek településükhöz való viszonyát, erősíti identitástudatukat. A fejlesztés hozzájárult ahhoz, hogy a település vonzóbbá váljon, kedvező képet mutasson az ide látogatók számára, valamint az egyedi arculat kialakítását is támogatta. A közösségi tér infrastrukturális külső-belső felújítása, valamint az új kerítés megépítése nem csak esztétikailag, hanem funkciójában is javítja a használhatóságot, ami pedig akár a gyermekek, akár a felnőttek számára fontos, mindennapi érzékelés lesz. Az új, korszerű buszvárók esetében még inkább a korszerűség és használhatóság került előtérbe, amit vélhetően nemcsak az ingázó munkavállalók, hanem a településre, kistérségbe érkező turisták is örömmel használnak. A buszváró pavilonok mellé kihelyezett információs táblák és a szemetesek is a funkcionalitást növelik. A megszépülő környezet, az állagmegóvás, a használhatóság javítása, a vagyonvédelem mind-mind azt az érzést erősíti a lakóban, hogy az önkormányzat „jó gazdája” az intézményeknek, a köztereknek, azaz az épített környezetnek, ez nemcsak az elvándorlás csökkenéséhez vezet hosszú távon, hanem egyrészt erősíti a lakók közösségi identitását, másrészt sarkalhatja őket a közösségi rendezvények és események szervezésére,

vagy az azokban való minél aktívabb részvételre. Jó példa mutatásával más, hasonlóan kicsi önkormányzat is fejlesztéseket kezdeményezhet, ami nem csak a település, de a kistérség hírnevét is öregbíti.

Folyás, 2014. július 28.

Készítette:



Magyar Sándor
polgármester
Folyás Község Önkormányzata

FOLYÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
4095 FOLYÁS, KOSSUTH UTCA 13.
MAGYAR SÁNDOR POLGÁRMESTER

ÜGYFÉLAZONOSÍTÓ: 1004843942
TÁMOGATÓ HATÁROZAT AZONOSÍTÓJA: 1635819827
HVS INTÉZKEDÉS: KÖZÖSSÉGI TEREK FEJLESZTÉSE, TÉRFIYELŐ RENDSZER
KIALAKÍTÁSA A HORTOBÁGYI LEADER HACS TERÜLETÉN
PÁLYÁZAT CÍME: „KÖZÖSSÉGI TÉR FEJLESZTÉSE FOLYÁSON”

ZÁRÓ RENDEZVÉNY

HELYSZÍN: 4095 FOLYÁS, KOSSUTH UTCA 9.
IDŐPONT: 2014. JÚLIUS 19.

FOTÓDOKUMENTÁCIÓ

Arculati elemek:





Rendezvény fotói:





















Folyás, 2014. július 28.

Készítette:


Községi Önkormányzat
FOLYÁS

Magyar Sándor
polgármester

Folyás Község Önkormányzata